

智行香港月餅慈善義賣

智行香港與香港美心月餅再度合作，於中秋佳節前(7至8月期間)推出4款月餅及心意咭作慈善義賣。支持者與親朋摯友共聚品嘗月餅之時，也能讓受愛滋病影響的兒童感受點點暖意。是次義賣的淨收益全數撥捐智行的愛滋遺孤教育資助項目。

智行學生代表參加世界聯合書院中日青年會議 (SJYC)

7月25日至8月1日，受智行資助的一位學生代表抵達了香港李寶椿聯合世界書院，參加2014年為期六天的中日青年會議，主題為“情緒智力和道德”。智行學生在活動中與世界各地的優秀學生代表共話，加強文化交流。這次機會，讓智行的學生站在國際性的交流平台上，藉此挑戰自我，走向更寬廣的舞台。



智行華中地區開展“爽氣臨高秋，用愛走未來”暑期中小學生活動



7月21日至8月18日，智行華中項目地的大學生活動小組，向不同年齡階段的學生開展了三期主題活動，從HIV知識普及、感恩故事分享，到中小學生團隊協作能力及身體素質拓展培訓，通過寓教於樂的形式，為學生們傳遞科普知識，培養他們積極向上和樂觀的生活態度。

智行香港參與迎中秋禮品推廣攤位

智行香港與合作伙伴御禮，於8月18及19日假仲量聯行旗下的鯽魚涌和金鐘辦公室，設置迎中秋禮品推廣攤位，當中包括智行環保袋、海星手工坊的鏡盒及智行心意咭等等。各義工亦於攤位努力宣傳，讓更多人認識智行的工作及理念。

智行鏡中英雄活動第二期

8月3日至8月8日，智行華中項目地舉辦第二期鏡中英雄活動，共有68名受智行資助的學生及20名義工參與。義工老師指導學生們制作了自己的英雄畫，幫助他們從自我認識到能力提升，讓遭受生活磨難的學生們，疏解積郁於心的苦痛，對他們的心理健康起到了很好的輔導作用。



智行華中地區舉辦畢業生暑期夏令營活動

8月18日至8月20日，智行華中項目地舉辦了初高中的畢業生夏令營活動，共有27名初高中畢業生參加。活動次日，即將前往桂林參與暑期工作閉幕會議的12名大學生們也加入。通過看電影、金頂山爬山體驗漂流、真人CS對戰等驚險有趣等的活動，讓辛苦學習的畢業生們和暑期辛勤家訪的大學生們得以放鬆，並在活動結束時，帶領他們對新學年進行規劃，表達了智行對他們的殷切期望。



2014年智行大學生暑期工作及閉幕會議

7月20日至8月20日，為期一個月的智行大學生暑期工作圓滿結束。今年暑期工作共計有152名大學生參加，完成了5718人次的家訪工作，在智行開展助學工作的農村，開設了20個興趣班，共1092名中小學生從興趣班中受益，包括來自河南、安徽、雲南、廣西、廣東、山東等省份。工作結束後於桂林舉行閉幕會議，會議中，大學生們分享工作成果並作總結。閉幕會議既是2014年暑期工作的全面總結，也為下一學年度的工作拉開了序幕。



渣打銀行北京分行義賣活動

8月25日至29日，智行北京辦與渣打銀行北京分行合作，舉辦為期五天的義賣活動，所展示的智慧社會企業產品，受到渣打同事們的喜愛。同場更舉辦“愛滋遺孤畫作”拍賣活動，現場氣氛熱烈，渣打同事們熱情參與競拍，最終成功拍賣出16幅畫作。是次合作籌得的善款，可幫助華中地區60名小學生讀完一年小學。



Go愛的旅程公益發布會

8月30日，Go Travel旅行用品、世界雜誌與智行基金會聯合舉辦了“GO 愛的旅程”公益發布會活動，演藝明星胡軍先生親臨現場，並與三位智行大學生代表互動。透過是次發布會，讓更多朋友了解到智行的愛滋遺孤助學工作，對受愛滋病影響的孩子們有了更深的認識。Go Travel新推出的旅行枕慈善義賣，收益將捐獻予智行，用於資助助學學生的學費。視頻鏈接：http://www.iqiyi.com/w_19rsno80kd.html#vfrm=8-7-0-1



鄉村教師傳統文化公益培訓

8月4日至8日，來自駐馬店、周口等地區的19名鄉村教師匯集鄭州桃花峪，參加由智行基金會和本源人文公益基金會合作開展，為期五天的傳統文化培訓。是次行動是智行基金會首次開展針對鄉村教師的培訓，受到了老師們的一致好評，不僅拓寬了智行基金會的活動範疇，更在教師群體中提昇了智行的影響力，為智行開展更進一步的農村活動打下了良好的基礎。

駐馬店辦公室本中秋義訪活動

8月29日8月31日，智行華中項目地舉辦了“中秋明月照耀”活動，共有由香港遠道而來的16名義工及受資助的30名中小學生參與。在為期兩天的探訪活動中，香港義工與學生們一同參加中秋文藝晚會，並於翌日到訪三個地區共12個家庭，為特困家庭添置了生活物資及帶上節日的祝福。



華中地區12屆、13屆廣州夏令營聚會

8月4日至7日，2012屆及2013屆廣州夏令營部分營員，在智行華中之一項目地相聚。雖事隔一年，但所有營員們相見時都倍感親切，可見每個同學自參加完夏令營後自身的變化，他們都變得開朗和自信。於夏令營期間中所參觀的企業及到訪過的地方，都激勵著他們，深深扎根在他們心裡。同學們都在朝著夢想努力，並寫了謝函表達對支持企業和義工們的感激之情。他們都希望創造自己美好的未來，回報社會，傳遞愛心，幫助其他需要幫助的人。



智行西南地區開展興趣班活動

7月28日至8月16日，智行西南項目地由8名智行大學生組成的師資隊伍，對西南兩個地區開展5期暑期興趣班活動。通過民族特色班的學習，讓參加興趣班的學生們對民族文化產生了濃厚的興趣，也結識了很多同學並成為好朋友，在學習中互相幫助，實現了“一幫三、三幫九”的公益理念。

8月份，西南項目地在兩個地區開辦了為期20天的夏令營暑期活動，共有20名受助學生及7名智行大學生參加。活動的一大亮點是項目均由智行大學生策劃，由興趣班到手工制作活動等，讓學生們享受到動手制作的樂趣；而真人CS夜戰體驗，更增強了人與人之間的合作能力，最後同學們還用心表演了興趣班中學習的歌舞。



西南舉辦夏令營活動

8月4日至7日，智行雲南項目地舉辦為期4天的迷你夏令營，共有12名受助中學生及2名大學生參加。行程包括參觀德宏師範高等專科學院，讓學生預先體驗大學校園生活；從景點游覽、觀看電影、親手制茶、並與德昂族朋友歡度篝火晚會等一系列精彩的活動中，讓營員們感受家鄉的美及來自四面八方的關愛。



主編：馬麗

聯繫我們：
北京 010-65542018 beijing@chiheng.org
上海 021-63804427 shanghai@chiheng.org
香港 00852-25170564 info@chihengfoundation.com

微博：智行基金會（新浪、騰訊、搜狐）